Wachstum & Zerfall Lernprogramm
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Zusatziibungen

a) Ein Kapital von Fr. 500 wird
zu 5% verzinst. Der Zins
wird jeweils zu Kapital
geschlagen.

Auf welchen Betrag wachst
das Kapital in 10 Jahren?
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b) Wie viel Franken muss man ) 26
auf ein Sparkonto ch: Ko ¢
einzahlen, wenn es innert T
20 Jahren durch Zinseszins
auf Fr. 2000.- anwachsen
soll? (p=5%)
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d) Ein Kapital von Fr. 3'600 Kiz = Ke g"

wéchst in 12 Jahren auf Fr. 5000 = N, A2 _

5'000. Zu wie viel Prozent 3600 s =>
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1. Nach wie viel Meter ist -4 ” 0.35 = 4- ag”

die Lichtintensitat auf 1/16
der urspriinglichen Starke =12 | /4
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2. Eine Unterwasserkamera
bendétigt 35% des a5 .
Tageslichts, um noch gute k& ~24%w s} ‘/45
Aufnahmen zu machen. Bis  gsréichih .

zu welcher Wassertiefe ist

ihr Einsatz méglich?

f) Jod 131 hat eine
Halbwertszeit von ca. 8 o
Tagen. Die Anfangsmasse qf'
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betragt 15 Gramm.
Wie viel der Masse ist nach Mase
8 (16, 24, 32) Tagen noch - .
vorhanden? %

g) In einer Thermoskanne
befindet sich heier Tee mit
einer Temperatur von 85°
C. Stundlich nimmt die
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Temperatur des Tees in der
Kanne um etwa 5% ab.
Welche Temperatur hat der
Tee nach 3 (5, 9, 12)
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Wie lange dauert es
ungefahr bis der Tee in der e Py B
5 (1%

Kanne eine Temperatur von /-\.,4
20°C erreicht?

1]

2 = & - 0.95"
mif Pobetn n 2 28.2 f

' , gs D K 74 652 i3

536 15,9

/




